

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3635期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年7月
星期一
庚子年五月十六

6

许红兵在检查高考准备情况时强调

以最高标准最严举措确保高考安全公正

一年一度的高考即将到来。7月5日上午,县委书记许红兵到县教体局、宝丰一高考点检查高考准备情况。强调要周密细致做好组织保障和疫情防控工作,以最高标准、最严举措确保高考安全公正。

在县教体局,许红兵听取了我县高考准备工作情况汇报,并走进高考总控室、保密室现场查看,指出要加强对考试全流程的管理管控,

确保各环节无缝衔接、阳光高效。

在宝丰一高考点,许红兵查看了防疫措施、考场准备、视频监控等工作,了解服务保障措施落实情况。他强调,要以高度责任感抓实抓细疫情防控、考试安全、考生服务、招生录取等各项工作,以最高标准、最严举措确保高考平安有序、公平公正。

县领导马培翼、马胜昔、郜现营参加活动。(李得胜 朱亚旭)

全县脱贫攻坚第九次推进会议召开

7月3日下午,全县脱贫攻坚第九次推进会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于决战决胜脱贫攻坚重要讲话及指示精神,贯彻落实全省脱贫攻坚第八次和全市脱贫攻坚第九次推进会议精神,总结去年以来的脱贫攻坚工作,分析研判全县形势、解决问题,动员全县上下凝聚合力、提振士气,一鼓作气打赢打好脱贫攻坚收官战。

县委书记许红兵出席会议并讲话,县委副书记、代县长王代强主持会议。县委副书记汤红漫、县人大常委会主任梅玉三、县政协主席铁干卿、人大常委会党组书记刘景华等县级领导出席会议。

会议指出,全县上下要凝神聚力、砥砺前行,奋力发起脱贫攻坚最后总攻。去年以来,全县实现9个贫困村出列,1599户3538人脱贫,扶贫质量显著提高,基层党组织战斗堡垒的作用更加坚强,党员的先锋模范作用更加凸显,群众的满意度和幸福感显著增强。各乡镇、各单位要慎终如始,以更大的决心、更强的力度,决战决胜脱贫攻坚战。

会议要求,要正视问题、迎难而上,坚决攻克脱贫攻坚困难问题。在脱贫攻坚收官之年的关键时刻,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,全面落实省、市脱贫攻坚推进会议精神,把思想统一到县委、县政府决策部署上来,推动工作落地见效。在肯定成绩的同时,更要清醒认识到工作中存在的短板和不足,认真解决,全面完成剩余减贫任务,确保如期完成目标任务。

会议强调,要扛起责任、狠抓作风,坚决保证脱贫攻坚决战决胜。一思想认识要再强化,2020年底实现所有贫困村出列、贫困人口脱贫,让贫困群众和全县人民一道迈入小康社会,是我们必须扛起的政治责任,各级各单位要以思想认识的提升促进工作质量的提升。二工作责任要再压实,县级领导要率先垂范,乡镇主要负责同志要靠前指挥,村第一书记要在脱贫攻坚中体现担当,驻村工作队要带领发展集体经济,帮扶责任人要做好结对帮扶,提高帮扶成效。三工作作风要再扎实,重点解决扶贫“四个意识”不强、责任落实不到位、工作措施不精准、资金管理使用不规范等问题;要坚决力戒形式主义、官僚主义,克服浮躁、畏难等负面情绪,以坚强的党性和过硬的作风为脱贫攻坚提供

保证;要坚持问题导向,针对脱贫攻坚中存在的问题逐一研究、逐一解决,做到举一反三,共同补短。四督查检查要再严格,对那些因不敢担当不愿担当、问题整改不到位、庸懒散浮拖等造成不良后果的,要严肃问责。

会议通报了2019年度全省脱贫攻坚绩效考核情况。

各乡镇(林站、办事处)党委(工委)书记,龙王沟乡村振兴示范区党工委副书记,县委各部委常务副职,县委工作部门、县直各部门、县管国有企业以及相关帮扶单位的主要负责同志等参加会议。(李萍 李得胜 李前进)

许红兵调研项目建设情况



7月2日上午,县委书记许红兵到闹店镇、周庄镇调研项目建设情况。县政协主席铁干卿,县领导马胜昔、张义辉、王文杰分别参加调研。

在闹店镇寺坡村,许红兵走进寺坡生态旅游项目工地,现场察看施工进度。他指出,寺坡生态旅游项目建设要结合当地实际,充分利用地理资源优势,大片栽植既能观赏又能产生经济效益的果树,打造特色突出的旅游景点,大力发展村集体经济,美化乡村环境,造福一方百姓。

在周庄镇辖区的紫园小区项目、滨河小区项目基地,许红兵详细了解项目前期准备工作进展情况,现场解决项目推进中遇到的困难和问题。他要求,各级各有关部门要长远谋划,坚持多渠道、多形式破解资金和土地难题,为项目稳步推进提供要素保障。

位于县城东部的净肠河城区综合治理项目,全长约1167米,建设总占地面积约203800平方米,建成后提升城市综合防洪排涝能力,改善城市生态环境,为周边居民提供休闲娱乐的好去处,同时也可以作为城市应急防灾的新场地。目前,该项目的河道生态治理工程正在加紧施工。许红兵现场察看了工程施工进度,听取相关情况汇报。他要求,各责任单位、责任单位要提高认识,强化责任,担当作为,加大统筹协调力度,完善工作计划,上足人员设备,卡紧时间节点,积极推动项目及配套设施工程顺利建设,确保项目早日建成,尽快惠及民生。

当天上午,许红兵还到滨湖北路、文化东路、东市三路等地调研,督导道路建设推进情况,并对下一步工作提出明确要求。

(朱亚旭/文 李得胜/图)

王代强调研解决垃圾焚烧热电联产项目推进问题时强调 严格时间节点 确保按时投产

7月3日上午,县委副书记、代县长王代强到县垃圾填埋场和垃圾焚烧热电联产项目建筑工地实地调研,并召开协调会,针对项目推进过程中存在的问题,现场安排部署相关部门合力协调解决。他要求,要统筹多方力量,克服一切困难,严格按照时间节点,确保项目按时投产。县领导桓贯超、张义辉、郭鹏飞参加调研。

调研中,王代强认真听取建设单位和相关部门情况汇报,详细了解项目建设进度。

王代强强调,生活垃圾焚烧发电项目是重要的民生实事,是提升城乡人居环境、

加快生态文明建设步伐的迫切需求。各相关部门、企业要提高政治站位,严格责任落实,统一思想、密切配合、集中精力,解决好痛点、难点问题。要科学组织施工,优化工作流程,强化要素保障,确保每道工序、每个环节高效衔接。要围绕确定的“开一改一”的工作推进目标,统筹多方力量,克服一切困难,严格时间节点,倒排工期,在确保安全和质量前提下,全力加快项目建设,确保项目按时投产。

(李得胜 袁松柳)

编辑 张跃红 校对 王晓光

我县开展全国节能宣传周宣传活动

6月29日至7月5日是全国第30个节能宣传周,7月2日为全国低碳日。7月2日当天,我县组织25个企事业单位在县城人民路开展集中宣传活动。县委常委、常务副县长李捍卫到现场进行察看。

今年全国节能宣传周活动的主题是“绿水青山 节能增效”,全国低碳

日活动主题是“绿色低碳 全面小康”。当天上午,县发改委、自然资源局等节能减排工作领导小组成员单位围绕这两个主题,通过摆放展板、悬挂横幅、发放宣传页等多种形式,向过往群众宣传节能减排工作,普及节能常识,倡导节约能源、绿色消费与低碳环保的生产生活方式。(郭跃峰)